1) Desejamos construir um transformador 127V / 220V -9V + 9V - 10 A . Determine :

a) A poténcia e a corrente do enrolamento secundario.

b) A poténcia e as correntes no enrolamento primario (127 V e 220 V).
c) As dimensGes do nucleo (Sm e Sg).

d) O numero de espiras nos enrolamentos.

e) A sec3o transversal dos condutores para d. = 4 A/mm?Z.
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f) O esquema de construgdo e de ligagdo do transformador Py =Py .11
sm=75 [ =2 e
- Considere B = 11.000 G e
a)P,=V,. L = (9+9).10 > P, = 180 VA I, = 10 A (enunciado) e Vi N I de=_1_
v, Ny I §
11(220) =900 mA
b)) Py =P;.1,1=180.1,1-> P; = 198 VA Vi M D
* Lyaory = P/ Vy = 198 /127 > V2 N2 1y
1127) = P1/ V1 = / Tiiazy = 1,56 A .
=N W
* T1220) = P1 / V1 =198/ 220 Sg=\f{52 Bl NeEw X Vg
Ne=N Vox 1,1
/ Sm= 12,99 cm? B v X pxd,
0Sg= |sg=+F P Sg= 13,42 cm? sm=75 | £? > -
d) Ney = 108 > Nen = 2,63 espiras / volt Nigi27) = New - Vigizzy > Ni(127y = 335 espiras
4,44 .11000 . 60 . 12,99

Np= Ney.Va.1,1 = 2,63.18.1,1

=52 > N, = 26 + 26 espiras

N1220) = New . Vi220) 2

Nl(zzg) =579 espiras

51(220) = 0,225 I’T]m2

€) Si127) = ligany / de = 1,56 /4 > | Sya7) = 0,39 mm? Si220) = 12200/ dc =0,9/4 >
f) 220V 9V Sz=12/dc=10/4 > SzzzsmmZ
244 espiras =|[e 26 espiras !
AWG 23 = AWG 13
=
127V —§ oV
335 espiras = d 26 espiras
AWG 21 3 ? AWG 13
ov “lf—— 9V

2) Desejamos construir um transformador 127V / 220V - 12V + 12V -5 A . Determine :

a) A poténcia e a corrente do enrolamento secundario.

b) A poténcia e as correntes no enrolamento primario (127 V e 220 V).
c) As dimensGes do nucleo (Sm e Sg).

d) O numero de espiras nos enrolamentos.

e) A sec3o transversal dos condutores para d. = 4 A/mm?Z.

f) O esquema de construcdo e de ligacdo do transformador

- Considere B = 11.000 G

AP =Ve. b= (12412)5 2 P, = 120 VA I, = 5 A (enunciado)
I1(220) = 600 MA

b))Py=P,.1,1=120.1,1> Py = 132 VA
* - _

Ty27y = P41/ V1 =132 /127 > Tt = 1,04 A
* T12200 = P1/ V1 =132/ 220

Sm= 10,6 cm?
c)Sg = Sg = \;'{52 cd Sg= 10,95 cm? Sm=75 TF’z ES

Ney = 3,22 espiras / volt

N1(127) =409 espiras

Nl(zzg) =709 eSpiraS

51(220) = 0,15 rI'H’T'I2

d) Ney = 10° > Nic127) = Nepw + Via27) 2
4,44 .11000 .60 . 10,6
) Ni220) = New « Vi20) 2>

No= Ney.Vp.1,1 = 3,22.24.1,1 =86 > N, = 43 + 43 espiras
e) 51(127) = I1(127) /dc = 1,04/4 > S1(127) = 0,26 mm? 51(220) = 11(220) /dc.=0,6/4 >
f) 220V ] 12V Sa=I,/d.=5/4 > | S2=1,25mm?

300 espiras =|ie 43 espiras

AWG 25 = AWG 16

=
127V = ov
409 espiras =1s 43 espiras
AWG 23 =l AWG 16
oV - 12V




